



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении подростка, убившего пожилого грибника

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя поселка Чебеньки Оренбургской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ по факту убийства престарелого мужчины. 11 сентября 2009 года в дежурную службу "02" из телефона-автомата, расположенного около торгового центра "Радуга" города Оренбурга поступил звонок от 17-летнего подростка, который сообщил, что в лесополосе в районе поселка Солнечный убил мужчину, собиравшего грибы. Подозреваемый в совершении преступления был задержан, им оказался 17-летний житель поселка Чебеньки Оренбургской области, учащийся профессионального училища. В этот же день около 23.00 в лесополосе в районе поселка Солнечный города Оренбурга было обнаружено тело 63-летнего мужчины с многочисленными ножевыми ранениями. По мнению экспертов, потерпевшему нанесено более 50 ножевых ранений. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 14 сентября 2009 года ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528638>